



Allmänna utskottet

Sammanträdesdatum: 2024-05-28

Tid: 09:00

Plats: Rodret, våning 2, kommunhuset

Ledamöter

Wouter Fortgens (M), ordförande

Linda-Maria Hermansson (C), vice ordförande

Egil Midtbö (M)

Ida Melin (S)

Christina Svensson (SD)

Ersättare

Christian Ottosson (M)

Sandra Bengts (S)

Himan Mojtahedi (S)

Jimmy Lövgren (MP)

Kia Häggqvist (SD)

Övriga närvarande

Fredric Arpfjord, sektorchef samhällsbyggnad

Marcus Starcke, sektorchef stödfunktioner

Annie Frid, nämndsekreterare

Wouter Fortgens (M)
ordförande

Annie Frid
sekreterare



Föredragningslista

| Ärenden | Föredragande | Tid | Dnr |
|---|---|---|----------------|
| 1 Val av justerare <i>Förslag på datum för justering: 2024-05-31</i> | | | |
| 2 Fastställande av föredragningslistan | | | |
| 3 Yttrande över delbetänkande från delegationen mot arbetslivskriminalitet (SOU:2024:14) | Verksamhetschef Malin Henriksson | 09:05-09:15 <i>5 min. dragning och 5 min. frågor</i> | KS 2024/390 |
| 4 Program för digitalisering 2024 - 2027 | Digitaliseringschef Lars Lidén, funktionschef administration och digitalisering Erik Bergman | 09:15-09:30 <i>10 min. dragning och 5 min. frågor</i> | KS 2024/181 |
| 5 Uppföljning och prognos för sektor stödfunktioner, tertial 1 2024 | Sektorchef Marcus Starcke | 09:30-09:45 <i>10 min. dragning och 5 min. frågor</i> | KS 2024/380 |
| 6 Information från sektor stödfunktioner <ul style="list-style-type: none">- Statusuppdatering om lokalprojekt- Sektorchefs information | Sektorchef Marcus Starcke, fastighetschef Benny Ankargren | 09:45-09:55 | KS 2024/79 |
| 7 Svar på återremiss om revidering av avfalls- och slamtaxa vad gäller avfallstaxa 2025 och 2026 samt slamtaxa 2026 | Verksamhetschef infrastruktur Camilla Svensson, enhetschef avfall Michael Kööhler | 09:55-10:15 <i>10 min. dragning och 10 min frågor</i> | KS 2024/55 |
| 8 Samrådsyttrande rörande ny 400 kV-ledning mellan Ingelkärr och Skogssäter, via Stenungsund | Strategisk projektledare Stefan Svedhem | 10:15-10:35 <i>10 min. dragning och 10 min. frågor</i> | KS 2023/760 |
| PAUS | | 10:35-10:40 | |



Kallelse

Allmänna utskottet

2024-05-28

| | | | | |
|----|---|---|---|-----------------|
| 9 | Granskningsyttrande över Orust kommuns förslag till översiktsplan 2040 | Verksamhetschef exploatering Veronica Götzinger, sambhällsplanerare Clara Svensdotter | 10:40-10:50 <i>5 min.</i> <i>dragning och 5 min. frågor</i> | KS 2023/219 |
| 10 | Samrådsbeslut avseende Spekeröds handelsplats, Jörlanda-Berg 1:66 m.fl. | Verksamhetschef exploatering Veronica Götzinger. Planarkitekt Anders Hulterström | 10:50-11:10 <i>10 min.</i> <i>dragning och 10 min. frågor</i> | KS 2018/125 |
| 11 | Svar på uppdrag - Utvärdering av exploatörsdrivna planprocesser | Verksamhetschef exploatering Veronica Götzinger. Planarkitekt Anders Hulterström | 11:10-11:25 <i>5 min.</i> <i>dragning, 10 min. frågor</i> | KS 2023/428 |
| 12 | Svar på uppdrag - redovisning av detaljplaner som kan modifieras för förtätning av befintliga boendemiljöer | Verksamhetschef exploatering Veronica Götzinger. Planarkitekt Anders Hulterström | 11:25-11:40 <i>5 min.</i> <i>dragning, 10 min. frågor</i> | KS 2023/424 |
| 13 | Medfinansieringsavtal för genomförande av cirkulationsplats för korsningen mellan väg 170, Doterödsvägen/Industrivägen | Verksamhetschef projektkontoret Henrietta Johansson, projektledare Therese Björn | 11:40-11:45 <i>Svara på frågor</i> | KS 2023/1226 |
| 14 | Uppföljning och prognos för sektor samhällsbyggnad, tertial 1 2024 | Sektorchef Fredric Arpfjord | 11:45-11:50 | KS 2024/201 |
| 15 | Uppföljning och prognos för avgiftsfinansierad verksamhet, tertial 1 2024 | Sektorchef Fredric Arpfjord | 11:50-11:55 | KS 2024/202 |
| 16 | Information från sektor samhällsbyggnad <ul style="list-style-type: none">- Avvikelseberapportering pågående projekt- Sektorchefens information | Sektorchef Fredric Arpfjord, verksamhetschef projektkontoret Henrietta Johansson | 11:55-12:05 <i>5 min.</i> <i>dragning per punkt</i> | KS 2024/102 |
| 17 | Besök på skredområdet | | Avslut kl. 13:00 | |